



### **Novo vozilo BMW serije 2 Active Tourer. Novo vozilo BMW serije 2 Gran Tourer.**

Prostorska funkcionalnost in udobje združena s športno dinamiko.

Vozili BMW serije 2 Active Tourer in BMW serije 2 Gran Tourer nudita veliko prostora, izjemno vsestranskost, odlično udobje in kvalitete dinamične vožnje, ki so značilne za blagovno znamko. Prenovljena športna družinska enoprostorca premijskega kompaktnega segmenta, ki sta prav tako opremljena z motorji nove generacije, bosta na voljo od meseca marca 2018. Njun prenovljen sprednji del nadalje poudarja športni videz modelov, nova generacija motorjev pa razvije večjo moč skupaj z visoko stopnjo učinkovitosti (kombinirana poraba goriva: 6,4–2,3 l/100 km, emisije CO<sub>2</sub>: 147–52 g/km)\* in širokim izborom storitev povezljivosti ter asistenčnih sistemov, ki orjejo ledino v tem segmentu. V tovarnah v Leipzigu (Active Tourer) in Regensburgu (Gran Tourer) je bilo med letoma 2014 in 2017 proizvedenih več kot 380.000 vozil obeh modelov. Njun največji trg je Nemčija, sledita pa mu Kitajska in druge države Evropske unije. Več kot 70 odstotkov kupcev je prvič izbralo premijsko bavarsko znamko, zelo visok odstotek pridobivanja novih strank pa je prav tako prispeval k temu, da sta se nova modela uveljavila kot prodajni uspešnici blagovne znamke.

### **Še večja navzočnost in bolj dinamičen pridih s paketom M Sport.**

Najbolj očitna prepoznavna značilnost novih vozil BMW serije 2 Active Tourer in BMW serije 2 Gran Tourer na prvi pogled je njuna precej večja dvojna ledvička, ki jima vtisne znatno večjo navzočnost in izrazno moč. Na sprednjem podaljšanem odbijaču prevladuje velika vstopna odprtina za zrak črne barve, ki je ločena na tri dele, in čudovito poudarja širino vozila. Novi dodatno razpoložljivi LED luči za meglo sta vgrajeni v zunanjih odprtinah za zrak (ne za modele PHEV). Žarometi z značilno dvojno okroglo razporeditvijo luči so prav tako na voljo z možnostjo LED ali prilagodljivo LED tehnologijo z neslepečo dolgo lučjo. Tudi zadek deluje zelo samozavestno in vključuje vrsto namenskih sprememb, ki poudarjajo ta vtis. Na primer, okrasna obloga na podaljšanem zadnjem odbijaču lepo poudarja občutek širine, medtem ko imata zaključka izpušnih cevi sedaj večji, 90-milimetrski presek. V okviru



Datum      Sporočilo za medije  
            Januar 2018.

Zadeva     Novo vozilo BMW serije 2 Active Tourer.  
            Novo vozilo BMW serije 2 Gran Tourer.

Stran       2

modelske posodobitve imajo vsi štirivaljniki odslej dvojna zaključka izpušnih cevi.

Zadnji podaljšan odbijač ima prav tako značilno obliko z lakiranim vložkom Dark Shadow, ki poudarja širino vozila.

### **Novе barve in oblike aluminijastih platišč za individualno noto.**

Za vozili BMW serije 2 Active Tourer in BMW serije 2 Gran Tourer je na voljo 13 zunanjih barv, med katerimi sta dve nekovinski (Alpine White in Black) in enajst kovinskih. Barvna odtenka Sunset Orange in Jucaro Beige sta novosti, medtem ko je lak Estoril Blue rezerviran le za modele, opremljene s paketom M Sport. Ponudbi aluminijastih platišč se je pridružilo šest novih oblik, velikosti pa segajo od 16 do 19 palcev (19-palčna platišča bodo v ponudbi dodatne opreme na voljo od 7/2018).

### **Elektronska prestavna ročica, novi materiali notranjosti.**

Modelna prenova obdari vozila, ki so opremljena s 7-stopenjskim menjalnikom Steptronic z dvojno sklopko ali 8-stopenjskim menjalnikom Steptronic, z novo elektronsko prestavno ročico. Tudi sedežno oblazinjenje nudi sedaj večjo stopnjo udobja s širšimi blazinami za standardno različico, medtem ko so za prednja sedeža na voljo novi materiali. Skupno je na voljo 24 različnih kombinacij sedežnih prevlek, vključno z oblazinjenji iz blaga, blaga/Sensateca, alkantare in usnja Dakota. Novosti pri oblazinjenju sta kombinacija iz blaga in Sensateca s sivim ali oranžnim okrasnim šivom (Sport Line) ter usnje Dakota v barvi Mocha. Notranje okrasne obloge iz aluminija, plemenite vrste lesa Finline ali v črni barvi visokega sijaja z okrasno letvijo Chrome nudijo pestre možnosti za nadaljnjo individualizacijo. Poleg osnovne specifikacije opreme, lahko kupci izbirajo tudi med izvedbama Luxury Line in Sport Line ter paketom M Sport.



Datum Sporočilo za medije  
Januar 2018.

Zadeva Novo vozilo BMW serije 2 Active Tourer.  
Novo vozilo BMW serije 2 Gran Tourer.

Stran 3

Kljub svoji kompaktni zunanosti (4,35 m dolžine), novo vozilo BMW serije 2 Active Tourer še naprej nudi dovolj prostora za pet oseb, višji položaj sedenja in dobro vidljivost na vse strani. Zahvaljujoč medosni razdalji 2,67 metra, imajo potniki na voljo veliko prostora za noge in lahko enostavno vstopajo in izstopajo iz vozila. Prtljažni prostor sprejme 468 litrov (modeli PHEV 400 litrov) lahko pa se tudi razširi do največje prostornine 1.510 litrov (modeli PHEV 1.350 litrov) bodisi s premikanjem sedežne klopi naprej/nazaj ali z zlaganjem naslonjala, ki je standardno deljivo v razmerju 40 : 20 : 40.

Vozilo BMW serije 2 Gran Tourer meri 4,57 metra v dolžino in ima 2,78 metra dolgo medosno razdaljo. Na zadnjo klop se lahko namestijo trije otroški sedeži drug ob drugem, medtem ko dodatno razpoložljiva tretja vrsta sedežev poveča zmogljivost sedenja na sedem oseb; ta dodatna sedeža se lahko, če se ne uporabljata, pospravita pod dno v prtljažniku. Prostornina prtljažnika se spreminja od 645 do 1.905 litrov, odvisno od razporeditve sedežev.

### **Motorji nove generacije: izredno dinamični in zelo učinkoviti.**

Za vozili BMW serije 2 Active Tourer in BMW serije 2 Gran Tourer je na voljo bogata izbira tri in štirivaljnih motorjev, za Active Tourer pa je na voljo tudi možnost priključno-hibridnega pogona. Motorji se v obeh modelih kombinirajo s tremi različicami menjalnikov, to so 6-stopenjski ročni menjalnik, nov 7-stopenjski menjalnik Steptronic z dvojno sklopko, ki se v tej modelni seriji predstavlja premierno, in 8-stopenjski menjalnik Steptronic. Na voljo pa je tudi inteligentni sistem štirikolesnega pogona BMW xDrive. Največja moč vozila BMW serije 2 Active Tourer sega od 80 kW/109 KM do 170 kW/231 KM (kombinirana poraba goriva: 6,4–2,3 l/100 km, emisije CO<sub>2</sub>: 147–52 g/km)\*, medtem ko znaša ta za vozilo BMW serije 2 Gran Tourer od 80 kW/109 KM do 141 kW/192 KM (kombinirana poraba goriva: 6,3–4,4 l/100 km, emisije CO<sub>2</sub>: 143–116 g/km)\*. Vsi bencinski in dizelski motorji, ki vključujejo tehnologijo BMW TwinPower Turbo in sodijo v družino motorjev



Datum      Sporočilo za medije  
            Januar 2018.

Zadeva    Novo vozilo BMW serije 2 Active Tourer.  
            Novo vozilo BMW serije 2 Gran Tourer.

Stran      4

BMW EfficientDynamics, so bili celovito prenovljeni.

Od poletja 2017 se nova generacija dizelskih in bencinskih motorjev postopoma uvaja prek celotnega modelskega portfelja podjetja BMW Group in bo prav tako na voljo za vozili BMW serije 2 Active Tourer in Gran Tourer od meseca marca 2018 naprej. Novi motorji tlakujejo pot zniževanju porabe goriva in emisij do pet odstotkov, medtem ko hkrati izboljšajo moč za 5 kW/7 KM in navor do 10 Nm. Njihove glavne spremembe so naslednje: izpušni zbiralnik in v njem integriran turbopolnilnik sta sedaj nameščena skupaj v glavi valja, kar omogoča, da se dinamika pretoka vračanja izpušnih plinov uporablja s posebej dobrim učinkom. Višji tlak goriva med vbrizgavanjem, optimizacija upravljanja toplote (tehnologija ločenega hlajenja), časovno usklajevanje verižnega in jermenskega pogona, nove izravnalne gredi za trivaljne motorje in en kilogram lažje ročične gredi za tri in štirivaljne motorje pomagajo izboljšati učinkovitost. Turbopolnilnik in neposredno vbrizgavanje goriva prek skupnega voda za dizelske motorje, ki sta ključni komponenti, sta prav tako prenovljena. Sistem dvostopenjskega turbinskega polnjenja, kjer sta sedaj dva turbopolnilnika uporabljena pri vseh dizelskih štirivaljnikih, naredi motorje odzivnejše in učinkovitejše. Nadalje je to podprto z izboljšano senzorsko tehnologijo vbrizgavanja in premišljenim vračanjem izpušnih plinov. Vsi dizelski motorji so opremljeni s sistemom selektivne katalitične redukcije (SCR), ki s pomočjo vbrizga raztopine sečnine (AdBlue) zniža stopnjo dušikovih oksidov v izpušnih plinih.

### **Priključno hibridno vozilo z električnim dosegom 45 kilometrov.**

BMW 225xe iPerformance Active Tourer nudi kombinacijo športnosti, ekonomične porabe goriva in vsakodnevne praktičnosti, ki je preprosto brez primere v tem segmentu. Kombinirana poraba goriva znaša 2,5–2,3 l/100 km, kar ustreza emisijam CO<sub>2</sub> 57–52 g/km\*\*. Njegov pogonski sklop omogoča vozilu električni doseg do 45 kilometrov, medtem ko mu trivaljni motor BMW



Datum Sporočilo za medije  
Januar 2018.

Zadeva Novo vozilo BMW serije 2 Active Tourer.  
Novo vozilo BMW serije 2 Gran Tourer.

Stran 5

TwinPower Turbo zagotavlja športno zmogljivost na katerikoli razdalji. 100 kW/136 KM, ki jih proizvede 1,5-litrski motor z notranjim zgorevanjem, se prek 6-stopenjskega menjalnika Steptronic posreduje sprednjima kolesoma, medtem ko elektromotor z največjo močjo 65 kW/88 poganja zadnji par koles, kar pomeni, da znaša sistemska moč 165 kW/224 KM, največji sistemski navor pa do 385 Nm. Elektrificirana nastavitev štirikolesnega pogona omogoča izvrstno trakcijo, tudi v neugodnih vremenskih razmerah.

### **Inteligentni sistem štirikolesnega pogona BMW xDrive.**

Vozili BMW serije 2 Active Tourer in BMW serije 2 Gran Tourer sta zasnovani na arhitekturi sprednjega pogona podjetja BMW Group. Najmočnejši model v ponudbi, to je BMW 225i xDrive Active Tourer z močjo 170 kW/231 KM, je standardno opremljen z inteligentnim sistemom štirikolesnega pogona BMW xDrive (kombinirana poraba goriva: 6,4–6,1 l/100 km, emisije CO<sub>2</sub>: 147–139 g/km)\*\*\*. Odlikuje se z vsemi pripadajočimi prednostmi vsekolesnega pogona, vključno z optimalnim prenosom moči pri pospeševanju in vožnji skozi ovinke, najboljšo varnostjo in izvrstnim oprijemom v zimskih razmerah ali mokrem vremenu. Dizelska modela 218d in 220d sta na voljo z možnostjo opreme BMW xDrive v obeh karoserijskih izvedenkah, to sta Active Tourer in Gran Tourer (kombinirana poraba goriva: 5,2–4,7 l/100 km; kombinirane emisije CO<sub>2</sub>: 137–124 g/km)\*\*.

### **Koncept upravljanja, povezljivost in asistenca za voznika.**

Integriran koncept BMW ConnectedDrive\*\*\*\* brezhibno vključi vozili BMW serije 2 Active Tourer in Gran Tourer v digitalni življenjski slog uporabnika.

V ta namen sta oba modela opremljena z inovativnim konceptom upravljanja iDrive nove generacije, ki je na voljo od 7/2017. Če kupec naroči dodatno razpoložljiv navigacijski sistem, je 6,5 ali 8,8-palčni nadzorni prikazovalnik visoke ločljivosti na voljo s funkcijo na dotik. Poleg standardnega sistema iDrive nove generacije, imajo vozniki tudi možnost uporabe upravljalnika na

# BMW

## Korporativno komuniciranje



Datum Sporočilo za medije  
Januar 2018.

Zadeva Novo vozilo BMW serije 2 Active Tourer.  
Novo vozilo BMW serije 2 Gran Tourer.

Stran 6

dotik (navigacija Plus) ali inteligentnega glasovnega upravljanja.

Vgrajena kartica SIM v vozilu omogoča optimalno povezljivost in dostop do storitev BMW prek BMW ConnectedDrive\*\*\*\* ne glede na to, ali je prisoten povezan pametni telefon. Razpoložljive storitve vključujejo Real Time Traffic Information (RTTI)\*\*\*\*, obvestila Time-to-Leave\*\*\*\* in dostop do funkcij vozila prek Remote Services\*\*\*\*. Dodatno razpoložljiva dostopna točka WiFi\*\*\*\* in prav tako dodatna telefonija z brezžičnim polnjenjem sta nadaljnja poudarka opreme, ki uporabnikom omogočata, da ostanejo povezani kadarkoli in kjerkoli. Naslednja funkcija na seznamu opreme je predpriprava Apple CarPlay, ki omogoča enostavno, brezžično uporabo izbranih funkcij iPhone v vozilu.

BMW 225xe iPerformance je še en odličen primer optimalne povezljivosti na delu, npr. z BMW Digital Charging Service\*\*\*\*, ki pomaga uporabnikom, da optimizirajo stroške polnjenja in učinkovito koristijo samo proizvedeno sončno energijo za polnjenje baterije. Uporabniku prijazno delovanje omogoča, da se obnovljivi viri energije izkoriščajo popolnoma pregledno. S tem je podjetje BMW prvi avtomobilski proizvajalec, ki je vključil električno mobilnost v digitalne svetove uporabnika.

Asistenčni sistemi za voznika, ki so na voljo v okviru paketa Driving Assistant Plus, vključujejo aktivnega asistenta za uravnavanje hitrosti s funkcijo Stop&Go, ki omogoča vozilu, da samodejno sledi prometnemu toku pri hitrostih do 140 km/h. Sistem se prilagaja spremenljivim prometnim razmeram z zaviranjem ali pospeševanjem vozila ter stalno vzdržuje nastavljeno varnostno razdaljo do spredaj vozečih vozil. Prav tako dodatno razpoložljiva oprema Driving Assistant vključuje opozorilo za zapustitev voznega pasu in opozorilo pred naletom s funkcijo zaviranja v mestu, ki samodejno aktivira zavore pri hitrostih do 60 km/h, npr. kot odziv na



Sporočilo za medije  
Datum Januar 2018.  
Zadeva Novo vozilo BMW serije 2 Active Tourer.  
Novo vozilo BMW serije 2 Gran Tourer.  
Stran 7

neizogibno trčenje z drugim vozilom, motornim kolesom ali pešcem.

Podatki o porabi goriva, emisijah CO<sub>2</sub>, porabi energije in dosegu so bili določeni v skladu z Uredbo (ES) št. 715/2007 pri različici, veljavni v času homologacije. Vrednosti se nanašajo na vozilo z osnovno konfiguracijo v Nemčiji, prikazani doseg pa upošteva različne velikosti izbranih platišč in pnevmatik. Vrednosti vozil, označene z zvezdicama (\*\*), že temeljijo na novi uredbi globalno usklajenega preskusnega postopka za lahka vozila (WLTP) in so preračunane v vrednosti, ki ustrezajo novemu evropskemu voznemu ciklu (NEDC), da se zagotovi primerljivost med vozili. V zvezi s temi vozili se lahko s posameznim vozilom povezani davki ali druge dajatve, ki temeljijo na emisijah CO<sub>2</sub>, razlikujejo od tukaj navedenih vrednosti, odvisno od nacionalne zakonodaje. Specifikacije učinkovitosti CO<sub>2</sub> so določene v skladu z Direktivo št. 1999/94/ES in Uredbo o označevanju porabe energije za osebna vozila ter temeljijo (za razvrščanje) na porabi goriva in vrednostih CO<sub>2</sub> v okviru NEDC.

Vse dodatne informacije o uradni porabi goriva, specifični vrednosti emisij CO<sub>2</sub> in porabi električne energije novih osebnih vozil lahko najdete v Priročniku o varčnosti porabe goriva, emisijah CO<sub>2</sub> in emisijah onesnaževal zunanjega zraka novih osebnih avtomobilov, ki vam je na voljo brezplačno na vseh pooblaščenih prodajnih mestih in na [www.bmw.si/emisije](http://www.bmw.si/emisije). Priročnik CO<sub>2</sub> (Smernice CO<sub>2</sub>) (PDF – 2,0 MB)

\*Podatki o porabi goriva, emisijah CO<sub>2</sub>, porabi energije in dosegu so bili določeni v skladu z Uredbo (ES) št. 715/2007 pri različici, veljavni v času homologacije.

\*\* Osnova za vrednosti porabe goriva: WLTP.

\*\*\* Osnova za vrednosti porabe goriva: NEDC.

\*\*\*\* Storitev ni v celoti na voljo za slovenski trg.

Kontakt za medije:

**Korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija**

Maja Ilec

Elektronski naslov: [maja.ilec@bmwgroup.com](mailto:maja.ilec@bmwgroup.com)

Telefon: 00386 1 586 73 74

### **BMW Group**

BMW Group je s svojimi štirimi znamkami BMW, MINI, Rolls-Royce in BMW Motorrad vodilni svetovni premijski proizvajalec avtomobilov in motornih koles, obenem pa ponuja premijske finančne storitve in storitve mobilnosti. Kot globalno podjetje upravlja BMW Group 31 proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razvejano po več kot 140 državah.

V letu 2016 je BMW Group po celem svetu prodal okoli 2.367 milijonov avtomobilov in skoraj 145.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo je znašal 9,67 milijarde evrov ob dohodkih 94,16 milijarde evrov. 31. decembra 2016 je BMW Group zaposloval 124.729 ljudi.

# BMW

## Korporativno komuniciranje



Sporočilo za medije  
Datum Januar 2018.  
Zadeva Novo vozilo BMW serije 2 Active Tourer.  
Novo vozilo BMW serije 2 Gran Tourer.  
Stran 8

BMW Group je svoj uspeh vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj prek niza vrednot, celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>